

КОММУНИСТ
г. САРАТОВ

18 АВГ 1971

Гастрольными маршрутами

С большим успехом прошли в Воронеже июльские гастроли Саратовского драматического театра имени Карла Маркса. За большую работу со зрителями творческий коллектив награжден Почетной грамотой Воронежского горкома КПСС и горисполкома.

Так же тепло принимают гастрольные спектакли сара-

товцев зрители города Куйбышева, где театр начал выступать 4 августа. Спектакли показываются на двух сценических площадках. В залах нет свободных мест, когда идут пьесы «Живет на свете женщина», «Тогда в Тегеране» и другие.

В эти дни необычайно оживленно и многолюдно в кон-

цертном зале Тамбовской областной филармонии. Здесь с успехом выступает коллектив Саратовского театра оперетты. В его репертуаре десять спектаклей. Тепло отзываются зрители и местная печать о талантливой игре многих артистов, о сценической слаженности коллектива молодого театра.